
ВОСКРЕСЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

восьмого скликання
вісімдесят п’ята (чергова) сесія 

Р  І  Ш  Е  Н  Н  Я (проєкт) 

26.02.2026                                                                                                                № 

Про  надання  дозволу  на 
виготовлення  проєктно-
кошторисної  документації 
«Капітальний  ремонт  системи 
водопостачання в с. Степове 
вул.  Ветеранів (східна частина вулиці)  і  вул.  Стадіонна Миколаївського 
району Миколаївської області»

Керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні»,  відповідно до  Закону України  «Про житлово-комунальні послуги», 
Закону  України  «Про  регулювання  містобудівної  діяльності»,  наказу 
Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 
10.08.2004 №150 «Про затвердження Примірного переліку послуг з утримання 
будинків і споруд та прибудинкових територій та послуг з ремонту приміщень, 
будинків, споруд», листа Міністерства регіонального розвитку та будівництва 
України від 15.07.2009 №9/9-1056 «Про віднесення ремонтно-будівельних робіт 
до  капітального  чи  поточного  ремонту»,  Меморандуму  про  співпрацю  з 
імплементації  проєкту  «Відновлення  та  посилення  спроможностей  громад 
(HREF)»  між  Міжнародною  організацією  з  міграції  та  Воскресенською 
селищною радою від  30.01.2026  року,  враховуючи висновки та  рекомендації 
спільного засідання постійних комісій, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Надати  дозвіл  на  виготовлення  проєктно-кошторисної  документації 
«Капітальний  ремонт  системи  водопостачання  в  с.  Степове  вул.  Ветеранів 
(східна частина вулиці) і вул. Стадіонна Миколаївського району Миколаївської 
області».

2.  Визнати  таким,  що  втратило  чинність,  рішення  Воскресенської 
селищної  ради  від  15.08.2025  № 12  «Про  надання  дозволу  на  виготовлення 
проєктно-кошторисної  документації по  об’єкту:  «Відновлення  існуючого 
водопроводу  з  поліетиленових  труб  Ø63  мм  протяжністю  1850  м  по  вул. 
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Ветеранів  та  вул.  Стадіонній  в  селі  Степове  Воскресенської  територіальної 
громади Миколаївського району Миколаївської області, Україна»».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
з  питань  фінансів,  бюджету,  планування,  соціально-економічного  розвитку, 
інвестицій, інфраструктури та житлово-комунального господарства.

Здійснювач повноважень
селищного голови, 
секретар селищної ради                                                                 Аліна ОРЛОВА
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